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Nivel IT - Ambito Cientifico-Tecnolégico

Pregunta 1

Correcta
Puntda como 1,0

v Marcar

pregunta

Pregunta 2

Correcta
Puntda como 1,0

v Marcar

pregunta

Indica cuantos atomos forman la siguiente molécula: CgH{,0¢

Respuesta: 24

Comprobar

Completa las frases siguientes eligiendo los términos adecuados en cada caso.

Los Polimeros Y son macromoléculas compuestas por largas cadenas, en

las que se repite una unidad menor llamada monémero. Los hay naturales,

como la celulosa Y ¢ ¢ caucho y sintéticos, que se fabrican a partir de

compuestos del petréleo ¥

Algunos polimeros son Plasticos Y (es decir, se pueden moldear y dar forma

porgue son elasticos y flexibles) en determinadas condiciones.
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Pregunta 3

Correcta
Puntta como 1,0

v Marcar

pregunta

Pregunta 4

Correcta
Puntda como 1,0

v Marcar

pregunta

En medicina cada vez se usan mas los denominados biomateriales v

gue son materiales que se caracterizan porque, si se emplean en el cuerpo
humano en implantes (de cadera, dentales), marcapasos, valvulas cardiacas,

puntos de hilo reabsorbibles..., al ser inertes, son bien tolerados y no dan

problemas de rechazos Y por el organismo.

Comprobar

Haz corresponder a cada elemento quimico de la izquierda su simbolo en la

columna de la derecha

Potasio Koy
Fltor Fooy
Nitrégeno N 7
Helio He v

Aluminio Al

Fosforo P
Sodio Na v
Hierro Fe v

Hidrégeno H
Azufre S

Comprobar

Las férmulas 02 y O3 corresponden a isétopos del oxigeno.

Seleccione una:

Verdadero

® Falso

Comprobar



Pregunta 5

Correcta
Puntda como 1,0

v Marcar

pregunta

Pregunta 6

Correcta
Puntta como 1,0

v Marcar

pregunta

Pregunta 7

Correcta
Puntda como 1,0

v Marcar

pregunta

Pregunta 8

Correcta
Punttda como 1,0

v Marcar

pregunta

Pregunta 9

Todos los atomos de un mismo elemento quimico poseen el mismo numero

atomico.

Seleccione una:

® Verdadero

Falso

Comprobar

Si el simbolo de un elemento quimico consta de dos letras, la segunda se

escribe con ...

Respuesta: minL'JSCU|a

Comprobar

Si un elemento de numero atémico 71 posee 68 protones y 71
electrones...

Esa posibilidad no existe v

Comprobar

Un elemento quimico tiene 96 electronesy 102 neutrones .
Indica

Numero masico 198
Numero atomico 96

Numero de protones 96

Comprobar

Relaciona cada nombre con la formula que le corresponde.



Correcta

F3) +

2 (+:
Puntta como 1,0 F
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3(-2)

Oy |
v Marcar "}| |d_r-"'hlerru
pregunta Tridahdo

AgH Hidruro de pla ¥

CoF; Trifluorurode « v

«

CrHs3 Trihidruro de ¢

«

Cu,S Sulfuro de dicc
NH;  Trihidruroder v

KBr  Bromurodepc v

«

AIP Fosfuro de alu

Comprobar

Pregunta 10 Un elemento quimico tiene un Z (Nimero atémico) = 92 y 97 neutrones .

Correcta Indica

Puntda como 1,0

\» Marcar NUmero masico 189

pregunta
NUumero de protones 92

NUmero de electrones 92

Comprobar

Siguiente






